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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 033-2024, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE MAIO
DE 2025, AUTORIA:- VEREADOR MARCOS APARECIDO PRADO. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de
São Paulo, legítima intérprete dos anseios dos filhos desta terra e mandatária do povo regentense, não poderia
deixar de, em nome de seus representados e por unanimidade de seus membros, manifestar através desta Moção
o seu contentamento e sua admiração a distinta Equipe do HOSPITAL E MATERNIDADE REGIONAL DE REGENTE
FEIJÓ-SP. JUSTIFICATIVA Aos profissionais do Hospital e Maternidade Regente Feijó, na pessoa do Senhor Dr.
Luis Roberto Scarabelli, estendendo-se às enfermeiras, auxiliares, demais funcionários e colaboradores, pelo
excelente trabalho desenvolvido em prol da saúde e do bem-estar da população de nossa cidade. É com grande
satisfação que registramos nosso reconhecimento à dedicação, competência e humanismo com que os serviços de
saúde vêm sendo prestados à comunidade. Em tempos desafiadores, a at
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A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, legítima intérprete dos anseios dos filhos
desta terra e mandatária do povo regentense, não poderia deixar de, em nome de seus representados e
por unanimidade de seus membros, manifestar através desta Moção o seu contentamento e sua
admiração a distinta Equipe do HOSPITAL E MATERNIDADE REGIONAL DE REGENTE FEIJÓ-SP.

 

JUSTIFICATIVA

Aos profissionais do Hospital e Maternidade Regente Feijó, na pessoa do Senhor Dr. Luis Roberto
Scarabelli, estendendo-se às enfermeiras, auxiliares, demais funcionários e colaboradores, pelo
excelente trabalho desenvolvido em prol da saúde e do bem-estar da população de nossa cidade.

É com grande satisfação que registramos nosso reconhecimento à dedicação, competência e humanismo
com que os serviços de saúde vêm sendo prestados à comunidade.

Em tempos desafiadores, a atuação dos profissionais do Hospital e Maternidade Regente Feijó tem sido
exemplo de compromisso com a vida, reafirmando a importância da valorização do sistema público de
saúde.



A atuação conjunta e incansável de toda a equipe demonstra não apenas profissionalismo, mas também
empatia e respeito à população, valores fundamentais para uma sociedade mais justa e solidária.

Diante disso, manifestamos nossos mais sinceros parabéns e expressamos votos de contínuo sucesso a
todos os que integram essa respeitada instituição.

É a Moção, na qual rogamos para que fique inserido nos anais desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES pela merecida honraria e, ainda, por sua dedicação contínua e profundo sentimento
de profissionalismo no desempenho de suas funções passa a ser neste momento, simplesmente, o nosso
dever, consoante o disposto no artigo 228, parágrafo 1º, inciso V, do Regimento Interno desta Casa
Legislativa.

 

Que da presente seja encaminhado ofício ao HOSPITAL E MATERNIDADE REGIONAL DE REGENTE FEIJÓ-
SP, desta feita, asseverando-lhes os cumprimentos deste Colendo Poder Legislativo Regentense.

 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 12 de Maio de 2025.
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